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Морфолінію тіазотат – перший оригінальний вітчизняний лікарський засіб, 

синтезований на кафедрі фармацевтичної хімії Запорізького державного 
медичного університету (ЗДМУ) під керівництвом професора Мазура І.А. За 
хімічною будовою він являє собою морфолінію 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-
тіоацетат. Цей засіб став широко відомим медичній та фармацевтичній спільноті 
під назвою «Тіотриазолін®». Фармацевтична промисловість України випускає 
таблетки тіотриазоліну, розчини для ін’єкцій, очні краплі, мазь та супозиторії з 
тіотриазоліном, а також комплексні препарати на основі тіотриазоліну 
(«Тіоцетам», «Тіоцетам форте», «Тіодарон», «Індотріл»), які широко 
використовуються у кардіології, неврології, офтальмології, гінекології, 
травматології, імунології, а також педіатрії. Лікарі переконалися у дієвості 
тіотриазоліну в терапії хворих на інфаркт міокарду, недостатність мозкового 
кровообігу, хронічний гепатит, ниркові патології, травми та опікові ураження 
очного яблука, а також трофічні виразки, кишкові ерозії, ерозії шийки матки та 
при інших запальних процесах. 

Сучасним напрямком у розробці нових лікарських засобів є створення 
фіксованих комбінацій ліків, що містять сумісні за фізико-хімічними та 
фармакологічними характеристиками препарат базової терапії та інший 
компонент, який підсилює та корегує дію останнього. Таке поєднання має 
забезпечувати більш високу терапевтичну ефективність та безпеку у порівнянні 
із застосуванням у вигляді окремих складових при одночасному використанні. 
Результатом плідної праці колективу кафедри фармацевтичної хімії ЗДМУ є 
створення нових фіксованих комбінацій ліків на основі морфолінію тіазотату 
(тіотриазоліну). Цей лікарський засіб є перспективним антиоксидантним, 
метаболітотропним і гепатопротекторним препаратом, що забезпечує безпеку 
потенційних комбінацій за рахунок зниження токсичності та побічних ефектів. 
Важливо від мітити, що на стадії впровадження вже перебувають 
протитуберкульозний засіб із високим ступенем безпеки для здоров’я пацієнта 
«Тіотриазид» (ізоніазид із тіотриазоліном), протиепілептичний та аналгетичний 
засіб «Карбатрил» (кар бамазепін із тіотриазоліном), а також кардіо-, гепато- та 
фетопротективний засіб із NO-міметичною активністю «Аргітрил» (L-аргінін із 
тіотриазоліном). 

Держава високо оцінила працю науковців кафедри фармацевтичної хімії 
ЗДМУ на терені вітчизняної фармації: за роботу «Створення та впровадження у 
виробництво лікарських засобів на основі Тіотриазоліну для лікування серцево-
судинних та офтальмологічних захворювань і підвищення імунітету організму» 
професору Мазуру І.А. та професору Кучеренко Л.І. у 2017 році було присуд 
жено Державну премію Кабінету Міністрів України. 

Усе вищевикладене підтверджує актуальність та перспективність даного 
напрямку фармацевтичних розробок нових лікарських засобів на основі 
субстанції морфолінію тіазотату, тому дослідження в цьому напрямку тривають. 
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